
 

Звіт 

старости Баглаївського  старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади  

Простак Анатолія Сергійовича за 2025 рік 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів 

України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про 

роботу Баглаївського старостинського округу за 2025 рік. 

 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист 

персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 

постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями 

Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади та Регламентом виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради, виконував доручення 

Старокостянтинівського міського голови, його заступників, надавав інформацію 

та виконував інші обов’язки в межах своїх повноважень, розглядав заяви та 

звернення громадян в межах своєї компетенції. Представляв інтереси жителів сіл 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської 

ради, надавав практичну допомогу мешканцям у підготовці запитів та звернень до 

різних організацій, вчиняв нотаріальні дії.  

 

Про Баглаївський  старостинський округ. 

Баглаївський старостинський округ був утворений рішенням 

Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року №18/2/VIII. 

 

До складу Баглаївського старостинського округу входять села Баглаї, 

Лажева, Ємці, Загірне. Загальна площа земель становить 5772,9 га. 

 

Станом на 01 січня 2026 року в старостинському окрузі зареєстровано 606 

осіб, фактично проживає 595 осіб. 

 

На території старостату проживають: 

6  багатодітних сімей, в яких виховується 21 дитина; 



1 дитина позбавлена батьківської опіки та піклування 

2 учасники ліквідації аварії на ЧАЕС; 

36 учасників бойових дій;  

30 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 10 дітей; 

203 пенсіонери; 

4 сім’ї загиблих Захисників України; 

3 сім’ї, чиї рідні пропали безвісти; 

18 осіб з інвалідністю. 

 

На території округу функціонують: 

будинок культури с. Лажева,  

клуб с. Баглаї, 

пункт тимчасового медичного базування в с.Баглаї  Веснянської АЗПСМ ; 

пункт тимчасового медичного базування в с.Лажева  Веснянської  АЗПСМ. 

 

На території Баглаївського старостинського округу здійснюють свою 

господарську діяльність:  

ТОВ « Енселко-Агро»; 

ФГ « Самчики»; 

ФГ « Океан»; 

ФГ «Ангел-Б»; 

ФГ « Вікторія»; 

ФГ «А Сад»; 

СТОВ «Новий Шлях»;  

ФГ «Щедра земля»; 

«Адампільський комбікормовий завод» 

У старостинському окрузі діють  релігійні громади: 

Казанської ікони божої матері ПЦУ, с.Баглаї Хмельницької області; 

Святомихайлівського храму  ПЦУ с.Лажева Хмельницької області  

  

Поточна робота.  

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим комітетом, 

керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради, 

комунальних підприємств, установ, різними організаціями та населенням. 

Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, надання різної 

інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх повноважень. 

 

Участь у засіданнях виконавчого комітету. 

Мною, як членом виконавчого комітету міської ради, ініціювалися  рішення , 

що стосуються благоустрою Баглаївського старостинського округу, ремонт доріг, 



надання допомоги на лікування, зрізання аварійних дерев, формування крони 

дерев. 

 

Надавалася практична допомога жителям з підготовки запитів та звернень до 

різного роду організацій. Представляв інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської 

ради. 

 

Мною налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з 

фізичних осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 

Баглаївського старостинського округу. Також, була проведена робота по 

направленню повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами. 

 

Мною здійснювався прийом громадян.  

Жителі зверталися з проблемами різного характеру. Найбільше звернень 

було по питанню благоустрою населених пунктів, вчинення домашнього 

насильства, скоєння злочинів, автобусного сполучення, питання про вживання 

спиртних напоїв, питання нотаріальних дій. 

 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період вчинено такі нотаріальні дії: 

довіреності в кількості 7; 

заповіти в кількості 24. 

 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, здійснювалися заходи оповіщення .  

 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, характеристик, 

які можуть видаватися старостами старостинських округів Старокостянтинівської 

міської територіальної громади» повноважень було підготовлено та видано 34   

акти обстеження. 

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на 

запити, звернення у різні установи та організації і т. д. 

 

 



 

Ведення погосподарських книг. 

Ведуться погосподарські книги, як вид первинного обліку домогосподарств 

сільських населених пунктів. Постійно проводиться оновлення інформації 

стосовно реєстрації та вибуття громадян, ведеться облік ВРХ, облік земельних 

ділянок. 

 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє 

покращенню якості послуг.  

Протягом року було прийнято та передано 114 справ, з них: 

78 послуги соціального характеру:  

довідки про взяття на облік ВПО -1, 

надання допомоги на проживання ВПО -3, 

надання житлових субсидій-18, 

надання пільг на ЖКП - 6, 

внесення відомостей до ЄДАРП- 9, 

інші соціальні послуги -41; 

послуги ДЗК -6; 

послуги структурних підрозділів виконкому -28; 

надання відстрочки від призову на військову службу-2. 

 

Робота з правоохоронними органами. 

Проводилася робота по попередженню та розкриттю злочинів а також 

попередження та виявлення правопорушень. 

 

Благоустрій населених пунктів. 

У 2025 році на території Баглаївського старостинського округу працювали 

два працівники КП РБШП. Проводилися роботи до Дня довкілля, весняні та 

осінні роботи, в яких приймали участь 27 працівників. Приймав участь в 

обстеженнях зрізання/формування крони дерев. 

Проводилася робота по ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ в с. 

Лажева, с. Баглаї, с. Ємці, с. Загірне.  

 

Культура. 

Проведені заходи до Дня пам’яті та примирення, до Дня голодомору,  заходи 

до Дня незалежності України, до Дня конституції тощо. Було проведено поточний 

ремонт фойє клубу с. Баглаї. 

 

 



 

Соціальна сфера. 

Проводиться постійна співпраця з управлінням соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради, Центром надання соціальних 

послуг Старокостянтинівської міської ради. 

На території Баглаївського округу працює два соціальних робітники, які 

обслуговують 30  осіб, яким надаються соціальні послуги . 

 

Охорона здоров’я. 

На території округу функціонує два фельдшерських  пункти Веснянської 

амбулаторії, с. Лажева ,с. Баглаї. 

Налагоджена співпраця  з Центром первинної медико-санітарної допомоги, 

лікарнею. 

Проводився ремонт фельдшерського пункту с. Лажева, проводилася 

заготівля дров для опалення в зимовий період. Налагоджена тісна співпраця з 

працівниками фельдшерських пунктів. 

 

Допомога військовим, ВПО: 

проводився ремонт будинку для ВПО; 

забезпечення  гуманітарною допомогою ВПО; 

заготівля дров для ВПО. 

Постійно проводиться робота по плетінню маскувальних сіток для потреб 

ЗСУ. 

 

Проблемні питання, які необхідно вирішувати: 

ремонт доріг комунальної власності, місцевого значення; 

ремонт пам’ятників загиблих воїнів-односельчан на території старостату; 

видалення аварійно-небезпечних дерев на кладовищах ; 

встановлення урн для сміття в місцях громадського користування; 

ремонт даху адміністративної будівлі  старостату; 

встановлення автобусної зупинки для школярів; 

встановлення огорожі  кладовища с. Лажева. 

 

 

Староста Баглаївського  

старостинського округу       Анатолій ПРОСТАК 


